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Zapisnik 2. Sjednice Upravnog odbora Kud-a «Tomislav» Donji Andrijevci 
 

Sjednica je odrţana 24.6.2020. u 20 h u prostorijama društva  u Donjim Andrijevcima. 

 

Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

2. Osvrt na Folklorijadu  

3. Odlazak na  Međunarodnu smotru folklora u Zagrebu 

4. Odlazak na izlet članova KUD-a 

5. Razno 

 

Nazočni: Tomislav Jagnjić, Snjeţana Vinarić, Matej Vinarić, Bernardica Nosić, Mirjana 

Švaganović  i  Mirjana Ivanković. 

Ispričali dolazak:  Ana Radman, Ţeljka Vučković i Filip Seletković,  

 

Ad.1.  

Zapisnik s prethodne sjednice, članovima UO dostavljen je putem e-maila. Kako nije bilo 

primjedbi, zapisnik je jednoglasno usvojen.  

 

Ad.2. 

 Predsjednik društva Tomislav Jagnjić zamolio je tajnika i organizatora dječjeg folklornog 

kampa Folklorijada, Mateja Vinarića  da u kratko izloţi svoje viđenje odrţanog kampa. 

Matej Vinarić je istaknuo da je bilo prisutno 35 djece od 4 godine do 10 godina.  

Kamp je trajao tri dana, što se pokazalo dobrim. Istaknuo je prednost društvenih prostorija 

uz nogometno igralište te veliki prostor koji nije uz glavnu cestu. Dojmovi s kampa su 

dobri, roditelji su zadovoljni, a djeca  su kroz brojne aktivnosti maknuta od televizije, 

mobitela i računala.  Svi su iskazali ţelju dolaska i slijedeće godine.  

Za organizaciju kampa sredstva su osigurana kroz projekt od Brodsko posavske ţupanije 

(3000 kuna) i Općina Donji Andrijevci ( 5000 kn).  Voditelj i organizator kampa je 

istaknuo ţelju da se projekt nastavi i iduće godine  uz mogućnost spavanja u 

Andrijevcima,  što bi privuklo  i više djece.  

 

Ad.2.  
Kako je naglasio predsjednik T.Jagnjić, Đakovački vezovi na koje je KUD trebao ići su 

otkazani, zbog novonastale situacije s COVID-19  i nada se da će se put na Međunarodnu 

smotru u Zagreb moći realizirati. Tajnik  M.Vinarić je naglasio da se danas čuo s glavnim 

organizatorima , ravnateljem KC Travno iz Zagreba , gospodinom Josipom Forjanom te 

naglasio da se situacija mijenja iz dana u dan. Naime, najnovije informacije  su da je 

pozvano samo 10 društava, da se ide 18. 7. na jedan dan te da je minimalan broj članova 

na pozornici 25 te preporuka da stariji članovi koji su rizična skupina 70 i više godine  ne 

idu , ako imaju zdravstvenih teškoća.  

Upravni odbor je mišljenja da se ovaj nastup ne smije odbiti, bez obzira što je samo jedan 

dan. 
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Ad.3.  

 Na sastanku prijašnjeg odbora od 27. Svibnja 2020. Dogovoren je izlet za članove KUD-a 

jer nema nastupa pa da se članovi druţe i posjete neko poznato izletište. Prijedlog  je bio  

Baranja. Definirano je na Upravnom odboru da to bude Kopački rit i Karanac i to 12. 7. ili 

2. 8. ovisno o interesu članova.  

Predsjednik T.Jagnjić će provjeriti cijene, a zamjenica će vidjeti za autobus.  

Dogovoreno je da se članovi na slijedećoj probi izjasne.  

 

Ad.4. 
Pod točkom razno dogovoreno je da nakon Zagreba do kraja 7. mjeseca bude pauza, a ako 

bude kakav zanimljiva ponuda za nastup da se prihvati. Predloţeno je da se pokuša 

dogovoriti sudjelovanje na Vinkovačkim jesenima.  Isto tako istaknuto je da ne treba 

odbijati nastupe jer nas onda više nitko niti ne zove.  Dotaknuli smo se i organizacije 

Drţavne smotre svirača na tamburi samici koja je predviđena za mjesec studeni. Prijedlog 

je da se kontaktira predstavnike Brodskog kola te da se pokuša smotra organizirati, ako 

bude moguće početkom rujna  , na otvorenom  jer zbog pandemije  postoji mogućnost da 

se u studenom i ne odrţi. Kontakt s predstavnicima Brodskoga kola na sebe je preuzeo 

tajnik M.Vinarić.  Tajnik M.Vinarić istaknuo je da se i dalje nastoji napraviti podjela 

poslova u odboru i da se svi uključe jer je puno lakše za raditi.  Kako imamo još platna 

dogovoreno je da se da izraditi i muške gaće i rubina , ovisno o količini materija te da se 

za sva neutrošena sredstva od Općine traţi prenamjena i da se otkupi ili napravi nova 

nošnja. Svi članovi odbora su suglasni s navedenim. 

 

Kako je dnevni red iscrpljen, sjednica je završena u 21, 30 sati.  

 

 

U Donjim Andrijevcima 24.6.2020. 

 

 

 

       ZAPISNIK VODILA                                                                   PREDSJEDNIK 

 

        Snjeţana  Vinarić   v.r.                                                              Tomislav Jagnjić  v.r. 
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Dostaviti:  

- Internetske stranice društva 

- Pismohrana 


